AMPLIFICATORE DI CARICA

GUIDA   ALL'       ESPERIENZA        N.13

+

RELAZIONE           Gruppo ..........


 EMBED Word.Picture.8  


      Alimentare l'amplificatore operazionale con    V.

      Alimentare lo Switch a     V.

      Rf  =   100 K

      Ct  =    47 pF

      Cf   =   100 pF

      Ch   =   47 nF

      Vin   =    2  V

    a)   Inviare un impulso negativo al condensatore Ct  ed osservare all'oscilloscopio

            l'uscita dell'integratore.  Disegnare il segnale d'uscita.

b)
Inviare un impulso di sampling  all'interruttore e verificare che all'uscita si ottiene:

                                          Vout    =      Q  /   Cf
c)
Verificare la linearita' dell'amplificatore e riportare in un grafico i risultati delle 

       misure ottenute al variare di Vin
d)
Sosituire il condensatore  Ct   con uno da 100pF e  verificare che la tensione di uscita 

      e' funzione solamente della carica Q iniettata.
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